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EU Declaration of Conformity

According to council Regulation (EU) 2023/988, products imported by GOR FACTORY S.A. are placed on the market only if they do not jeopardize the safety
and/or health of users or third parties.

We hereby declare that the item listed above are also in conformity with Directive (EC) No 1907/2006 Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of
Chemicals (REACH).

Signed on behalf of: Gor factory S.A., Fortuna (Murcia), May 25, 2025

José R. Sogorb,
Stamina Manager
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DESCRIERE

Unealta multifuncțională cu accesorii din oțel inoxidabil și mâner din plută reprezintă o
unealtă versatilă și practică cu funcții multiple. Cu cele 9 instrumente diferite ale sale, vă
permite să efectuați diverse sarcini atât acasă, cât și în aer liber. Această unealtă
multifuncțională include un cuțit ascuțit din oțel inoxidabil pentru tăiere de precizie, foarfece
pentru lucrări de precizie, o șurubelniță pentru strângerea sau slăbirea șuruburilor, un
deschizător de conserve pentru deschiderea cutiilor și un tirbușon pentru a vă bucura de
băuturile preferate și alte caracteristici suplimentare. Unealta multifuncțională include, de
asemenea, o curea de transport din imitație de piele, permițându-vă să o purtați confortabil
cu dumneavoastră. Mânerul din plută îi conferă o atingere unică și plăcută și o fac să fie o
opțiune durabilă atunci când se utilizează un material natural și regenerabil. Prezentarea
într-o cutie cu design ecologic evidențiază abordarea durabilă a acestui produs. Alegând
această unealtă multifuncțională cu mâner din plută și prezentând-o într-o cutie cu design
ecologic, promovați conștientizarea problemelor de mediu și protecția resurselor noastre
naturale.

Culorile și mărimile din această fișă sunt aproximative culorilor si mărimilor reale ale produselor noastre. Datorită procesului continuu de îmbunătățire
a produselor și renovare a stocului, acestea pot avea sau suferi modificări ce nu sunt menționate în acest document. Nu se acceptă plângeri în baza
culorilor sau a mărimilor indicate în această fișă. ROLY își rezervă dreptul de a modifica, fără notificare în prealabil, culorile și mărimile produselor
descrise în această fișă tehnică.   

https://stamina-shop.com/model_TO1191
https://stamina-shop.com/model_TO1191/Color_29

